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Profesor dr Darko Manjenčić, dipl. inž. hemijske tehnologije je rođen u Tuzli 14.01.1978.godine. 

Osnovnu školu je završio u Memićima, opština Kalesija, a srednju Poljoprivrednu školu je završio u 

Šapcu 1996 godine, i iste godine odlazi na odsluženje vojnog roka. Između perioda 1995 i 2004 

godine profesionalno se bavio sportom. 2005 godine je upisao studije na Visokoj tehnološkoj školi u 

Šapcu, i studije završava 2008 sa stečenim nazivom višeg obrazovanja Inženjer hemijske tehnologije. 

Iste 2008 godine upisuje Tehnološki fakultet Zvornik  i studije je završio 2011. godine sa prosečnom 

ocenom 8,24 i ocenom na diplomskom radu 10, i stečenom akademskom zvanju diplomirani inženjer 

hemijske tehnologije. Poslediplomske studije je upisao 2011. godine na Tehnološkom fakultetu 

Univerziteta u Istočnom Sarajevu, i 2012 godine diplomirao odbranom magistarskog rada pod 

nazivom „ Uticaj tipa omekšivača na svojstva elastomernih materijala na osnovu različitih kaučuka “  

29.11.2012. godine sa prosečnom ocenom 9,83. U toku studiranja osnovnih diplomskih i 

poslediplomskih studija, zasnivao je radni odnos u Zorki "Šabac", Novohem "Šabac", gde je radio u 

svojstvu  inženjera pripravnika, a kasnije tehničkog rukovodioca gde je prolazio kroz sve faze 

kontrolnog i razvojnog inženjera. 

Izradu doktorske disertacije je započeo 2012. godine na Tehnološkom fakultetu u Novom Sadu pod 

naslovom " Razvoj postupka sinteze polimernih mreža i linearnih polimera na osnovu siloksana 

" i istu odbranio 28.09.2020. godine i time stekao akademski naziv doktora tehnoloških nauka.  

U periodu od 2012 do 2020 godine radio je kao stručni saradnik i konsultant u Novohem, Axinta 

“Zorka”  na poslovima pripreme i organizacije proizvodnje. 

Do početka 2021 godine povremeno je odlazio i usavršavao svoje stručno znanje u deterdžentskoj 

industriji Beohemija-Inhem; gumarskoj industriji Tigar Tyres, Trayal korporacija, Fabrike 

građevinskih-keramičkih materijala(Toza Marković Kikinda) u svojstvu stručnog savetnika i 

konsultanta na poslovima pripreme i primene inženjerskih materijala, sirovinskih sastava smeše, kao 

i primene kompozita i polimera u proizvodnji. Od februara 2019 godine do kraja 2020 godine bio je 

glavni inženjer razvoja za primenu polimernih materijala. Od oktobra 2012 god. radio je u svojstvu 

predavača i na obuci studenata za praktičan rad u industrijskim uslovima.  

Tokom izrade doktorske disertacije na Tehnološkom fakultetu Univerzitet Novi Sad, održao je veći 

broj stručnih predavanja studentima i aktivno pomagao u izradi diplomskih radova. Pored toga 

boravio je u mnogim laboratorijama fakulteta, naučnih instituta, kao i laboratorijama u mnogim 

fabrikama zemalja bivše Jugoslavije. Publikovao je preko 40 naučnih radova, koji su objavljeni u 

domaćim i stranim časopisima, i nekoliko stručnih radova. Imao je više saopštenja i plenarnih 

predavanja na domaćim i međunarodnim konferencijama. Dr Manjenčić je u toku izrade doktorske 

disertacije povremeno imao pozive sa PMF- Novi Sad, gde je takođe održao nekoliko predavanja iz 

tematike predmeta Primenjena hemija.   

 

Dr Manjenčić je povremeno u periodu od 2014 – 2019 godine, radio kao predavač po pozivu na 

Tehnološkom fakultetu Novi Sad, gde je takođe držao vežbe i pojedina predavanja na predmetima:  

Upravljanje tehnološkim razvojem, Polimerni materijali, Sintetski materijali, Inženjerski proračuni, 

Industrijska organizacija. Tokom saradnje i studiranja na Tehnološkom fakultetu Novi Sad kandidat 

je pristupio pisanju dva univerzitetska užbenika koji su u fazi pripreme za štampu.  Aktivno se služi 

engleskim jezikom (konverzacija i pisanje).   

Dr Manjenčić je za vreme istraživačkog rada na Tehnološkom fakultetu Univerziteta u Istočnom 

Sarajevu i Tehnološkom fakultetu Novi Sad u periodu od 2011-2020 god.aktivno pristupio pisanju 2 

Univerzitetska udžbenika “Istraživanje silikonskih materijala” i “Tehnologija silikona”, i kao autor 

ili koautor publikovao preko 40 naučnih radova i to: 3 štampana u nacionalnim i međunarodnim 

časopisima, 21 saopštenje na međunarodnim skupovima, 11 saopštenja na domaćim skupovima sa 

međunarodnim učešćem, 5 radova saopštenih na domaćim skupovima. 

 



Dr Manjenčić je učestvovao u izradi i pomagao pri pisanju većeg broja diplomskih radova iz oblasti 

industrijskog inženjerstva, menadžmenta, tehnologija i sl. koji su visoko ocenjeni i praktično 

upotrebljivi u organizacijama koje su bile predmet istraživanja. 

Dr Manjenčić je pokazao svoje znanje koje je prepoznato i veoma priznato od strane studenata i 

diplomaca. Učestvovao je u inoviranju nastavnih programa i njihovom usklađivanju sa Bolonjskim 

principom, uvodio nove kreativne radionice i realizovao sprovođenje stručne prakse za inženjerske 

predmete u privredi. U svom radu koristi metode interaktivne nastave, timskog rada uz stalno 

podsticanje kreativnosti i daljeg stručnog usavršavanja i razvoja profesionalne karijere 

studenta/diplomca. Ostvarenim stručnim rezultatima u oblasti industrijskog inženjerstva i tehnologije 

kao i uspešnom izvođenju brojnih predavanja na Fakultetima, dr Manjenčić je doprineo afirmaciji 

novih saznanja i pristupa tehnološkom razvoju. Značajan deo svog ukupnog radnog angažovanja je 

usmerio na naučnoistraživačku i stručnu delatnost. On je svoj naučni, stručni, profesionalni profil 

gradio na temeljima savremenih, dinamičnih i razvojnih dostignuća u nauci o tehnologiji i 

organizaciji, baveći se, pri tome širim krugom pitanja koja su komplementarna sa osnovnom oblašću 

kojom se bavi. Boravio  je u više organizacija u cilju sticanja iskustva i razvojnih tendencija u oblasti 

proizvodnje i obrazovanja i uspostavljao kontakte sa naučnim institucijama na području obrazovanja 

i naučnoistraživačke delatnosti – samostalno i u sastavu odgovarajućih studijskih grupa, na 

međunarodnim konferencijama, naučnim i stručnim skupovima, sportskim i kulturnim 

manifestacijama. U svojim originalnim stručnim i naučnim radovima dr Manjenčić se bavi različitim 

aspektima organizacije i optimizacije tehnoloških procesa čiji principi apliciraju na mikro-nivou 

preduzeća uz prethodno složeno multidisciplinarno, teorijsko – metodološko i empirijsko istraživanje. 

Naučni radovi iz oblasti optimizacije, inženjerstva, tehnologije, ekologije i zaštite životne sredine itd. 

daju doprinos izučavanju teorije i prakse industrije i inženjerstva u našim uslovima.  Dr Manjenčić je 

učestvovao u razradi i realizaciji 2 naučnoistraživačka i razvojna projekta, nekoliko stručnih studija i 

nekoliko elaborata. Publikovao je više  od 40 radova na domaćim i međunarodnim naučnim i stručnim 

skupovima u zemlji i inostranstvu, a tematika radova odnosno oblasti interesovanja kandidata su bile 

uglavnom industrija, tehnologija, ekologija i organizacija, što se može videti iz spiska objavljenih 

radova. Profesionalno je igrao košarku za mnoge klubove Srbije i Crne Gore, kratko inostrana 

karijera, a posle karijere je višegodišnji član saveza roditelja za pomoć i razvoj sporta u Mačvi, član 

planinarskog saveza Republike Srbije, učestvuje u obnovi napuštenih krajeva Republike Srbije, i želi 

da pristupi i bude član Srpskog hemijskog društva gde već ima objavljeno nekoliko radova. 
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